МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» Г. ДОЛИНСК САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИНЯТО: Педагогическим советом Протокол № 1 от 30.08.2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»: Директор МБОУДО ДДТ г.Долинск Община Г.А Приказ № 109-ОД от 30.08.2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О ЯЗЫКЕ ОБРАЗОВАНИЯ В МУНИЦИПАЛЬНОМ БЮДЖЕНТНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» г.ДОЛИНСК САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящее Положение разработано на основании следующих документов:
- Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ (ч. 6 ст. 14, ч. 2 ст. 29, ч. 2 ст. 60);
- Федерального закона РФ от 01.06.2005 № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации»;
- Федерального закона РФ от 25.10.1991 № 1807-І «О языках народов Российской Федерации»;
- Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 г. №196 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;
- Устава МБОУДО ДДТ г.Долинск.
- 1.2. Положение определяет язык образования в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества» г.Долинск Сахалинской области (далее МБОУДО ДДТ г.Долинск), осуществляющем образовательную деятельность по реализуемым дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2. ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЯЗЫКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

- 2.1. В Российской Федерации гарантируется получение образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.
- 2.2. В МБОУДО ДДТ г.Долинск образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации.
- 2.3. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют в МБОУДО ДДТ г.Долинск на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
- 2.4. Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства получают образование по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам в МБОУДО ДДТ г.Долинск на русском языке.
- 2.5. МБОУДО ДДТ г.Долинск обеспечивает открытость и доступность информации о языке, на котором ведётся обучение и воспитание, размещая её в нормативных локальных актах и на сайте в сети Интернет.
- 2.6. При наличии условий, педагогических кадров и по желанию родителей (законных представителей) в МБОУДО ДДТ г.Долинск может быть организовано изучение иностранного языка в рамках предоставленной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы.

3. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 3.1. Положение доводится до сведения работников МБОУДО ДДТ г.Долинск на педагогическом совете.
- 3.2. Изменения и дополнения, внесённые в настоящее Положение, вступают в силу в порядке, предусмотренном для Положения. Изменения и дополнения, внесённые в настоящее Положение, доводятся до сведения указанных в нём лиц не позднее двух недель с момента вступления его в силу.
- 3.3. Контроль за правильным и своевременным исполнением настоящего Положения возлагается на директора МБОУДО ДДТ г.Долинск.
- 3.5. Настоящее Положение может изменяться, дополняться. С момента регистрации новой редакции Положения предыдущая редакция утрачивает силу.